



国内统一连续出版物号: CN 37-0049











新闻图公会号



# ·封封回信里的 真情呼应

#### 本报记者 赵宗锋

在网络不断提速、通信方式 多样化的今天,还能收到手写信 件吗?

答案是,能。

11月4日,在济南铁路局聊城 线路巡护所,望着桌子上摆放的 一摞信件,所长尚言庆的眼眶湿 润了:"你看我们的职工家属多好 啊!这一封封回信是鼓励、是期 望,也是我们肩头沉甸甸的责

-封封回信源于—封感谢 信,背后是一个纸短情长、真情呼 应的故事。

### 一封感谢信纸短情长

今年国庆节期间,济南铁路 局聊城线路巡护所给所有职工家 属发了一封感谢信,向家属报 喜。这封信,犹如在平静的湖面 上投下一颗石子,激起层层涟 漪。尚言庆说,家属们的热切回 应让他们始料未及,大家对这个 大家庭乃至祖国的热爱,更令人 感动。

今日8版 第5123期

在《致聊城线路巡护所全体 职工家属的一封信》中,聊城线路 巡护所向职工家属报告了顺利实 现安全生产一周年、各项工作开 创新局面的喜讯,感谢家属们长 期以来对巡护所工作的支持,还 表达了对安全生产、安全出行的 殷切期盼。不仅如此,感谢信中 还提到,希望职工和家属努力经 营家庭,营造和谐家风,常吹"枕 边风",常念"安全经",共同奔赴 美好生活。

这封信纸短情长,有喜讯,有 期望,有叮咛,更有决心。尚言庆 说,当时发这封信的初衷很简单, 在国庆节来临之际向职工家属报 喜,期盼上下齐心,以更优异的成 绩献礼党的二十大。

### 一封封回信语重心长

让尚言庆他们没想到的是, 感谢信发出后不久,一封封回信

致聊城线路巡护所领导的一封回信 重鼓的领导. 我是刘伟的女儿,和学 成海村各位的等文/年同志,在2作上的

▲聊城巡护大队 职工家属的部分回 信。受访者供图

就陆续而来。

仅聊城巡护大队,100多名职 工,就有98名家属回信。

聊城巡护大队党支部书记王 健说,这些回信有一小部分是打 印的,大部分是手写的,字迹或清 秀隽永,或苍劲有力,字里行间饱 含真情。

"干活,安全是第一位的,不 要闯红线,闯红线害人害己,影响 收入,还影响家庭……"职工徐兴 军的家属在信中语重心长地说。

"感谢领导像兄弟一般关爱韩 建川……让我们这个摇摇欲坠的 家稳定了下来并收获了幸福,我们 怀着一颗感恩的心,努力做好工作 并经营好生活……"职工韩建川的 家属在信中表达了决心。

"各行各业都在深入学习宣 传贯彻党的二十大精神,我们作 为家属也要深入学习宣传贯彻 党的二十大精神。虽然我们从 事的工作不一样,但我们都是 在中国共产党的领导下,过上 了如今这样的幸福生活。我们 要不忘初心、牢记使命,永远跟 党走……"职工李玉臣的家属在 信中表达了自己热爱党、热爱祖 国的朴素情感。

一封封回信,笔笔见真情, 句句暖人心。尚言庆说,从这一 封封回信中,该所干部职工感受 到了"心往一处想、劲往一处使" 的无穷力量,大家上下齐心,未 来,工作一定会更顺利,生活会更 美好。

## 中国银行"惠如愿·商E贷





借助互联网与 大数据技术,在依 法合规和风险可控 的前提下,整合行 内外数据信息,依 托风控模型和策略 对客户进行综合评 价,贷款授信核心 判断来源于线下, 为个体工商户提供 的信用类线上个人 经营贷款。

### 贷款对象

经国家工商行政管理机关核准登记且合法有效经营的个体工商户。

用 途 用于个体工商户日常生产经营周转。

### 客户基本条件

1. 依法核准登记且合法有效经营的个体工商户; 2. 成立1年以上; 3. 个体工商户具有一定的经营实力、信誉良好,个体工商户经营者 信用记录良好,在法院被执行人信息查询无未终结的诉讼信息。

### 担保方式:信用





产品利率: 因客定价, 不高于4.3%



)产品特色优势:线上融资产品,随借随还,审批效率高

办理方式:聊城中行各网点

联系方式: 袁经理 0635-8432801 张经理 0635-8906068